Bapuant Ne 70

[Tpu BHIMONHEHNY 3a/IaHUH ¢ KPAaTKUM OTBETOM BITUIIIMTE B TIOJIE JJIS OTBETA IU(PY, KOTOpPask COOTBETCTBYET
HOMEpY MpaBWIBHOTO OTBETA, WM YHCIIO, CJIOBO, MOCJENOBaredbHOCTh OykB (cioB) win mudp. OTBeT
CIIEAyeT 3anuchIBaTh 0e3 MPOOEIOB U KaKUX-JIMOO TOTIOJHUTEIBHBIX CUMBOJIOB. J[pOoOHYIO YacTh oTAemsiiTe
OT LIEJION AeCATUYHOM 3ansaTo. EqUHUIBI H3MEepeHNI TUCaTh HE HYKHO.

Ecnu BAapUAaHT 3aJlaH YYUTCJIEM, Bbl MOXKCETC BIIMCATb WJIM 3arpy3uTb B CHUCTEMY OTBETBHI K 3aJJaHUAM C
Pa3BEPHYTHIM OTBETOM. Yunrens YBUIUT PE3YJIBTATHI BBINTIOJTHCHUS 3aI[aHPII71 C KpaTKuM OTBETOM U CMOXKET
OLICHUTDH 3arpy’KC€HHbIC OTBETBHI K 3aJaHUSAM C Pa3BEPHYTHBIM OTBCTOM. BricraBienusnie YUUTCIIEM OaJUIBI
0TOOpa3aTcs B Ballleii CTATUCTHKE.

1. Ykaxure QyHKIMIO, TpadMK KOTOPOH MoaydeH u3 rpaduka QyHKIMH Y = SINX CIBHTOM €ro Ha 3
€IMHUYHBIX OTpe3Ka BBEPX BJOJIb OCH OpAMHAT:

a) y=sin(x+3)
6) y=sin(x—3)
B) y=sinx+3
r) y=sinx—3

2. Haiigure paauyc cdepsl, miaomaas NoBEpXHOCTH KOTOpOH paBHa 36 TT oM

a) 9cm
0) 3cm
B) 6 cM
r) 1,5cm

3. Berumcnmre: log, /525.
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4. Pemmre HEpaBEHCTBO: Pr>

5. Pemmre ypasrerue: 10g3 x — log, x = 0.
6. PeOpo kyba paBHO JAMaroHaau rpaHu apyroro kyoa. Haliaure oTHOIIeHHE X 00BEMOB.

7. Haiinure, pu KaKuXxX 3HAYECHUIX MIEpEMEHHOMN BEPHO PaBEHCTBO:

sin(3mw—x) — cos(g +x) =/3.

8. Pemmre ypaBuenue: 3-4° + 6" =2-9".

/ 1 1
9. PemmTe ypaBHEHHE: \/ Sx—\/x— 100 = ﬁ

10. Pa3BepTka OOKOBOI MOBEPXHOCTH KOHyca — MONYKpYT. [lmomans oceBoro ceuenusi KOHyca paBHa

9+/3 cm2. Haiizmre 06beM KoHyCa.
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